

Status	Datum vergadering Gedeputeerde Staten	Eindtermijn
Openbaar	16 december 2025	n.v.t.

Onderwerp

Beantwoording Statenvragen 4323 van JA21 - Afwezigheid van Landbouwvisie

Advies

1. Vast te stellen de beantwoording van de Statenvragen 4323 van JA21 met betrekking tot de "Afwezigheid van Landbouwvisie".
2. Vast te stellen de publiekssamenvatting bij het voorstel beantwoording Statenvragen 4323 van JA21 met betrekking tot de "Afwezigheid van Landbouwvisie".

Besluit GS

Vastgesteld met een machtiging voor de portefeuillehouder om:

- Eenduidigheid te bewerkstelligen in de termen/bewoordingen gebruikt in de stukken A7, SV2, SV4 en SV5;
- Inzake het antwoord op vraag 5 te checken of er 110.000 hectare landbouwgrond is of dat dit is wat we nodig hebben en dit te verduidelijken in de beantwoording;
- Het antwoord op vraag 5 te herschrijven door te verduidelijken dat wij als Zuid-Holland niet zelfvoorzienend kunnen zijn. We beschikken niet over voldoende ruimte om volledig zelfvoorzienend te zijn binnen de provinciegrenzen en zullen daarom altijd afhankelijk blijven van andere ontwikkelingen en gebieden;
- Het antwoord op vraag 10 te wijzigen in dat GS daar vooruitlopend op het gebiedsproces geen uitspraak over kunnen doen. Dit is onderwerp van gesprek.

Bijlagen

1. Beantwoording SV 4323 JA21 Afwezigheid van Landbouwvisie

1 Toelichting voor het College

De fractie JA21 heeft Statenvragen 4323 gesteld over de “Afwezigheid van Landbouwvisie”.

Financieel en fiscaal kader

Totaalbedrag excl. BTW : € 0,00

Programma : Ambitie 5 - Versterken natuur in Zuid-Holland

Financiële risico's : Er zijn geen financiële risico's.

Juridisch kader

Niet van toepassing.

2 Voorafgaande besluitvorming

Niet van toepassing.

3 Proces

Na instemming van GS worden de antwoorden naar PS gestuurd zodat de Statengriffie dit kan plaatsen op het Stateninformatiesysteem Zuid-Holland.

4 Participatie en rolneming

Niet van toepassing.

5 Communicatiestrategie

Niet van toepassing.